



## МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

Від 13 квітня 2020 року

Миколаїв

№ 7

Про усний депутатський  
запит депутата обласної  
ради Талпи М.В.

Тридцять п'ята  
позачергова сесія  
сьомого скликання

Заслухавши та обговоривши усний депутатський запит депутата обласної ради Талпи М.В., враховуючи пропозиції депутатів обласної ради, відповідно до частини сьомої та частини восьмої статті 49 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", згідно зі статтями 21, 22 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" обласна рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Підтримати усний депутатський запит депутата обласної ради Талпи М.В.

2. Обласній державній адміністрації під час внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2020 рік передбачити кошти на будівництво нового корпусу КНП "Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб" Миколаївської обласної ради та подати зазначене питання на розгляд обласної ради.

Кошти обласного бюджету, які попередньо планувалися на розбудову КП "Миколаївський міжнародний аеропорт" Миколаївської обласної ради, інші об'єкти незавершеного будівництва спрямувати на будівництво нового корпусу КНП "Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб" Миколаївської обласної ради.

3. Звернутися до Миколаївської міської ради щодо вирішення питання, пов'язаного із співфінансуванням будівництва нового корпусу КНП "Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб" Миколаївської обласної ради (текст Звернення додається).

4. Увести до складу обласного штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території Миколаївської області, депутата обласної ради Кормишкіна Ю.А. та Федорову С.Ф., директора КНП "Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб" Миколаївської обласної ради.

5. Обласній державній адміністрації, Миколаївській міській раді (за узгодженням) проінформувати обласну раду про виконання цього рішення обласної ради в установленій чинним законодавством строк.

Голова обласної ради

Вікторія МОСКАЛЕНКО

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 13 квітня 2020 року № 7

**ЗВЕРНЕННЯ**  
депутатів Миколаївської обласної ради  
до Миколаївської міської ради щодо співфінансування будівництва нового  
корпусу КНП "Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб"  
Миколаївської обласної ради

Всесвітня організація охорони здоров'я оголосила пандемію у зв'язку з поширенням коронавірусу COVID-19. Ця епідемія не пройшла осторонь Миколаївської області.

КНП "Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб" Миколаївської обласної ради – єдиний заклад третинного рівня у Миколаївській області, де надається високоспеціалізована медична допомога пацієнтам з різноманітними інфекційними патологіями та проводяться лабораторні дослідження щодо захворювання на COVID-19.

Враховуючи наявну епідемічну ситуацію в області, слід зазначити, що лікування в інфекційному стаціонарі потребують як мешканці Миколаївської області, так і міста Миколаїв.

Будівництво нового сучасного корпусу КНП "Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб" Миколаївської обласної ради дасть можливість збільшити боксованість наявного ліжкового фонду та дозволить більш ефективно виконувати вимоги санітарно-гігієнічного і протиепідемічного режимів (розмежування контактів між хворими з різною інфекційною патологією з метою попередження виникнення внутрішньо-лікарняного інфікування). Сучасні норми будівництва дозволять розгортати додаткові ліжка на наявних площах у 2-3 рази.

За розрахунками проектно-кошторисної документації загальна вартість будівництва нового корпусу закладу охорони здоров'я становить 147 млн. гривень, яка включає також і нове обладнання.

Повторно просимо долучитись до будівництва нового корпусу КНП "Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб" Миколаївської обласної ради на умовах 50 відсотків співфінансування та розглянути можливість передачі субвенції до обласного бюджету.

Прийнято на тридцять п'ятій  
позачерговій сесії обласної ради  
сьомого скликання  
13 квітня 2020 року